

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

## 女主播称被网友强奸 现场却平静得很

想忽悠民警没这么容易

小爸的开心果(杭州市滨江区公安分局通讯员 沈张黎 高洁):前几日,凌晨1点半,有人报警说自己在酒店式公寓里被人强奸了。民警迅速赶到现场,敲开了门,你猜怎么着?

八目鱼(本报记者 陈洋根):一定很混乱不堪。

小爸的开心果:错。现场很平静,一男一女衣冠整洁地坐在房间里,现场没有任何打斗、抵抗的痕迹。

八目鱼:看来这起案子没那么简单。

小爸的开心果:民警也想知道到底发生了什么,于是先把两人都带回了派出所。在询问的过程中,女子才露出了些许恐惧和不安,她叫小丽,22岁;男的叫小东,29岁(均为化名)。

八目鱼:女方说自己被强奸有证据么?

小爸的开心果:小丽说自己是一名主播,和男方是在陌陌上认识的,两人约了在小丽住的公寓里见面,没想到小东到了之后把她强奸了。小丽还说,事后小东想给她一笔钱应付过去,自己不堪其辱报了警。

八目鱼:既然是强奸,现场为何如此平静?

小爸的开心果:办案民警也觉得疑点重重,而且女子指认的嫌疑人也没有逃跑,于是把小东带到一边了解情况。小东辩解说,小丽是女主播,想让他“赞助”5000元,并以发生性关系作为回报。但没想到完事后,小丽又索要8000元。小东感觉被敲诈不肯加钱,还把之前的5000元也拿了回来。小丽一气之下就报了警。

八目鱼:公说公有理婆说婆有理。

小爸的开心果:民警调取了两人手机聊天记录,在铁证面前,小丽终于道出了实情,事实正如小东所说。小丽本来只是想假装报警吓唬小东,不料小东完全不吃这套。小东说他本来就是单身一人,就算被抓也没啥后顾之忧,报警这种事根本威胁不了他。没想到,小丽脑子一热竟然真的报了警。

八目鱼:警察是这么好忽悠的吗?

小爸的开心果:查明实情后,小丽因卖淫嫖娼、谎报警情被处以行政拘留17日,小东因卖淫嫖娼被处以行政拘留12日。



## 200多斤的失业厨师 冒充“富二代”

上当的姑娘一个接一个

霏祉(淳安县公安局通讯员 符媚娟):都说胖子有福气,我们抓到的一个嫌疑人,200多斤的块头,看上他的可都是条件还不错的姑娘,有护士、银行职员,还有95后的女生。

八目鱼(本报记者 陈洋根):有啥特殊魅力?

霏祉:全靠骗!前几天,女孩薇薇从杭州来到千岛湖派出所报案,她怀疑自己被骗财骗色。2月初,她在网上认识了一个叫“佳佳”的男子,是个“富二代”,在九溪玫瑰园有一栋别墅,父亲过世,母亲经营一家医院,自己也有几家公司。在“佳佳”的盛情邀请下,她来到千岛湖游玩。

八目鱼:听着就不太靠谱。女孩又是怎么被骗的呢?

霏祉:双方熟悉后,“佳佳”说自己过节都没有人给自己发红包,很没有面子,请求薇薇发一个2013.14元的红包给他,并承诺只是为了截图发朋友圈,之后就会退还。薇薇认定他是个“富二代”,信以为真,就用微信给他转账了。之后,对方又以表弟买房子还差钱为由,向薇薇借款5000元。可事后薇薇多次讨要,“佳佳”都未归还。薇薇起了疑心,于是报警。

八目鱼:好好查查这个男子。

霏祉:民警根据宾馆登记信息查到了这名男子,汪某,淳安人,31岁,个子不高,胖胖的身材,职高文化水平,曾当过厨师,案发前无业。民警随后将其抓获。不查不知道,一查发现被汪某骗的还不止一个女孩。

八目鱼:渣男!

霏祉:汪某也根本不是什么“富二代”,他父母都是普普通通的农民,但他虚荣心强,做了假身份证件,原本就是为了夜场里面泡小姑娘,消费的时候用假身份证件赖账用的,后来发现姑娘挺好骗,就开始骗钱了。最惨的一位被骗了13万余元,不仅积蓄被骗光,还在信用卡、借呗等平台欠下了10万余元的债务。

八目鱼:女孩们真该擦亮眼睛,更不该被虚荣心牵着走。

霏祉:警方初步查实,至少有3名女孩被汪某骗财骗色,涉案金额20余万元。目前,汪某已被刑拘。

## 想带女老乡去赏春 可没有代步工具

咋整?偷一辆!

不卢西客(天台县公安局通讯员 金韵 唐峰):本以为“我偷电动车养你啊”是句玩笑话,没想到现实中还真有这种事。

一澍(本报实习生 胡宗昊):快来说说。

不卢西客:3月16日晚上,天台县白鹤派出所接到报警,周某说停在村口的电动三轮车被偷了。周某告诉民警,晚饭后他骑着电动三轮车去割猪草,将车停在一百多米远的地方,钥匙没拔。

一澍:也太大意了吧。

不卢西客:是啊,等割完猪草回来,周某就发现车子不见了。起初周某还以为是同村人和自己开玩笑呢,结果他在村里四处打听寻找,都不见车子的踪影,于是打电话报警。

一澍:谁干的呢?

不卢西客:民警走访发现,在附近石材厂做工的王某有很大作案嫌疑,并最终在王某的住处找到了周某丢失的电动三轮车。王某交代,晚上他喝完酒,看到村口处停着一辆崭新的电动三轮车,并且钥匙就插在电门上,突然冒出了骑着电动车去赏春的念头,于是借着酒劲直接将车子开回了住处。

一澍:偷电动三轮车赏春?这理由够清新脱俗啊。

不卢西客:更让人哭笑不得的是,王某说自己一直想买辆代步工具,前几天和女老乡们聊天,其中一个让王某颇有好感的女老乡提出,现在油菜花开得正旺,是赏春的好时节。说者无意听者有意,王某将这话记在了心头。

一澍:王某还是个情种,但怎么能去偷呢?

不卢西客:王某坦言,喝了酒,胆子大了,又想到能开着三轮车带心仪的姑娘赏春看油菜花,胆子就更大了。这会儿他后悔了,可惜为时已晚,他因涉嫌盗窃被刑事拘留。



## 30多斤螺蛳被偷 报警有用吗? 结局很暖心!

MJ(湖州市公安局通讯员 马俊):偷钱偷鸡偷鸭的,民警都碰到过不少。可偷螺蛳的,民警也是头一回遇到。

长不大的徐米(本报记者 徐冬梅):啥情况?

MJ:前几天,德清县新市古镇,一位年过古稀的老人为补贴家用,到菜市场摆摊卖自家种的时令蔬菜和自己摸的螺蛳。收摊的时候,大概还有30多斤的螺蛳没卖完,于是老人就寄放在边上百货商店的南面侧门,准备将其它东西送回家后再来拿走螺蛳。可当老人回来时,发现装有螺蛳的白色蛇皮袋不见了,赶紧报了警。

长不大的徐米:连老人的螺蛳都不放过,太可恶了!不过,这样的小事报警有用吗?

MJ:百姓的事没有小事。接警后,新市派出所的民警马上进行了调查,通过走访快速锁定了嫌疑人钟某。

长不大的徐米:先给负责的民警赞一个!那嫌疑人怎么说,为什么连螺蛳也不放过?

MJ:钟某交代,她也是个小商贩,当天早上载着自家种的蔬菜去市场卖东西,将自行车停在了百货商店门口。卖完菜后,她准备回家时发现商店台阶下放着一个白色的蛇皮袋,便走过去摸了摸,发现是一袋螺蛳。因为位置较偏,周边没什么人,钟某便动起了小心思,将螺蛳装上自行车后快速离开了现场。钟某还以每斤1.5元的价格卖掉了10斤螺蛳。

长不大的徐米:别人辛苦摸来的,她倒好,白捡了这便宜。

MJ:民警对钟某进行了口头教育,并追回了销赃所得的15元和螺蛳21斤。交到老人手里的时候,老人连连道谢。老人说,螺蛳是他起早贪黑,一颗颗地从河里摸上来的,卖不出多少价钱,不曾想这都有人偷,本以为肯定是找不回来了,没想到民警这么给力,一下子破了案,挽回了损失。其他卖东西的商贩得知后,也纷纷为民警点赞。

长不大的徐米:结局挺暖心的,在此也提醒一下,勿以恶小而为之。